

登封市召开2015教师节表彰大会

为迎接和庆祝第31个教师节的到来,9月9日上午,登封市2015年教师节表彰大会隆重举行,登封市委书记郑福林为全市广大教职工送上节日问候。

大会上,为营造尊师重教的良好氛围,激发广大教师和教育工作者献身教育的热情,推进登封市教育事业

发展再上新台阶,登封市教体局对优秀教师司洪涛等53名优秀教师和王春荣等19名优秀教育工作者予以表彰,部分优秀教师代表和班主任代表现场领奖,优秀教师代表吴亚绘发言。

登封市委书记郑福林向默默奉献在教育一线的广大教职工送去节日的问

候,并对受到表彰的优秀教师和班主任表示热烈祝贺。登封市副市长杨国强对2015年登封市教育工作进行了总结,并对下一阶段的教育工作进行安排部署。

就如何进一步做好登封市教育工作,郑福林强调,要肯定成绩、正视问题,持续推进教育优先发展战略,加大

教育投入,提高办学质量,落实教育惠民政策,加强德育工作,教师要做到为人师表,树立大人才观,做到因材施教,强化职业指导与学生的个性引导,形成尊师重教的良好氛围,不断开创登封教育新局面,打造登封教育新未来。

登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏

全城齐出动 献礼教师节

最具感召力校长、最具魅力教师、最具成长力学生评选引热议

“爸爸爸爸,你赶紧回家帮我,我要为我的校长投上一票。”桂香欲染,硕果飘香,在这充满了丰收喜悦的季节里,我们迎来了第31个教师节。但是在这之前的几个月里,登封市全城出动,投选登封最具感召力校长、最具魅力教师、最具成长力学生。这次活动,登封教体局跟随社会潮流,开通了微信平台网上投票环节,火遍了登封人的朋友圈。登封播报 刘俊苗 实习生 高鹏敏

庆祝第31个教师节

登封教体局赶潮流,开展微信评选活动

为了庆祝2015年教师节,登封市开展“最具感召力校长、最具魅力教师、最具成长力学生”评选活动,将尊师重教氛围推向新高潮。

该活动自4月1日下发通知,登封市各学校积极参与,层层筛选上报候选人事迹材料,并通过《登封教育通讯》、登封教育信息网、“登封教育”和“天中教育”微信平台宣传报道。登封市教体局根据评选标准,经过酝酿讨

论,从上报人选中筛选出20名最具感召力校长候选人、21名最具魅力教师候选人、30名最具成长力学生候选人。

近日,登封教育人可通过《登封教育通讯》内刊上的选票进行投票,普通市民则可通过“登封教育”和“天中教育”微信平台进行投选。截至9月8日中午,根据得票多少,评出最具感召力校长10名、最具魅力教师10名、最具成长力学生15名。

评选活动重过程,注重学习典型

该活动的开展对提高校长和教师的职业责任感、使命感和职业尊严,营造教育系统风清气正的教育发展环境和尊师重教的良好社会氛围具有重要意义。

“我们希望通过此次活动,在教育内部形成一种向上的凝聚力,一种积极的氛围,起到引领和示范带动作用。我们此次评选活动,用了大量的时间让各个学校推选候选人、宣传和学习候选人的先进事迹,其目的就是让典型人物能够把他们身上那种正能量带给所有教育工作者,让广大教师看到身边的典型,学习身边的典型,让身边的榜样激励

广大教育工作者不断提升自身的职业素养。”登封市教体局宣教科邵晓华科长说,微信评选,不仅能与受众进行互动,还能增加微信关注度,这样一来,微信平台上教育学生的正能量信息就能传播到每家每户。

同时,邵晓华说,此次活动也是在竞争中成长。评选过程中推出的一些典型事例,许多学生会自豪地说:“那个李老师说,是我们班的老师。”然后学生在课堂上更加尊敬老师,学习也越加努力。老师之间则想着自己的同事评选上最具魅力教师,两人关系不错,也要努力向对方看齐。

家长积极参与,了解更多教育信息

“家里孩子在实验高中上高一,听孩子说最近教体局开展了评选活动。作为家长对孩子在校情况还是比较关注的,我们全家也都积极参与了投票。”家住颍河路的李先生说,“平时十分关注孩子的学习及孩子所在学校的情况,此次教体局开展的评选活动,十分新奇,作为一个严谨的教育机构,能紧跟时代大发展的脚步,也是蛮接地气的一种表现。”

“妈妈,我的老师正在参加评选活动,老师平时辛苦敬业,作为她的学生,我想让更多的人了解她。”今年高二的小胡一回家,就对自己的妈妈说明原因,希

望母亲在关心自己的同时也了解老师。

幼儿园家长张先生,作为80后的父母,忙于工作,很少了解孩子老师以外的其他老师情况,但全家人对孩子的成长学习都充满期待与关注。“这次投票活动很潮,填补了我们对教育信息的空白,我们通过正规渠道了解到了许多老师甚至是学校的一些情况,对孩子以后的择校及学习成长也有一定帮助。并且微信投票方便省事。”

登封市全城出动,参与到活动中,走到教育内部去,深入了解教育上的一些动态和情景,纷纷表示愿意参加。此次活动在广大市民心中也是深受好评。

评选活动提高凝聚力,激发向心力

几度春风几度暖,一寸青草一寸心。师者,传道授业解惑也,老师是孩子学习成长道路上的风向标。登封市教体局大胆探索,第一次以网络形式开展评选活动,让更多的人关注教育,了解教育,融入教育,使教育更接地气,使教师更有信心,也使学校成为社会正能量的发射源。

“举办这次评选活动,不单单是评选校长、老师,经过研讨商量最终决定也评选出最具成长力的学生,

是对学生的一种肯定。在知识与能力并行发展的今天,学习不是评价一个孩子成长的唯一标准,让学生也参与到此次评选活动中来,也是对教育系统发展的一次新探索。”邵晓华说。

“看到没,此次评选活动,他们把一些内部工作透明化展现在我们眼前,让我们市民切实感受到,登封教体局是在办实事、干工作。”嵩阳公园内两个正在聊天的市民评论道。

关心登封教育就是关心您下一代的未来,这次评选活动能否掀起一场翻天覆地的大变化?需要您的参与和智慧,如果您有更好的意见、建议和想法,可拨打新闻热线0371—62776277,和我们一起探讨此次活动的目的、意义和登封教育的未来。

走进登封外国语

圆你北大清华梦

登封外国语学校强势入驻登封 助力登封教育

北大附中先进的教育理念引领登封优质教育

1. 高贵典雅的校园环境: 实行全寄宿式下的三全管理(全过程、全方位、全员化)。

2. 优秀的教师团队: 与北大附中等省内外名校合作,整合教育一线的优秀教师资源,先进的教育理念,神奇的教学方法,让您的孩子爱上学习。

3. 强劲的英语教育。

4. 与清华附小、郑州外国语、中科大附中、衡水中学、郸城一中进行交流合作,共同促进教育水平发展。

年级设置: 一年级四个班,二至六年级各一个班,七年级四个班。报名前300名学生免费送生活用品、床上用品、全年6套校服。

报名地址:登封市少林大道170号(中岳庙东200米、林业局西隔壁) 联系电话:0371-60165028 55850086